

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

家有欠债,捡到的钱一分也不能要

消防战士高荣波通过快递单,把七千多元还失主

本报泰安7月6日讯(记者 张伟) 6月27日晚9时许,消防战士高荣波回家途中,在宝龙城市广场附近捡到一个钱包,内有7000多现金及身份证、银行卡若干。高荣波第一时间联系失主,并将财物归还给对方。

7月1日上午,两名男子来到泰安市公安消防支队桃花源中队,将一面写有“拾金不昧品德好,人民卫士风格高”的锦旗,送到中队战士高荣波手中,并表达了对他的谢意。

原来,6月27日晚上9时许,中队战士高荣波轮休期间,路过宝龙新时代广场,发现路边台阶上,放着一个棕色的钱包。“当时钱包旁边还有几张广告单页,附近也没有行人。”高荣波说,他捡

起钱包简单查看,发现里面有一张身份证,若干银行卡和一沓百元现金。“我在原地等了10多分钟,不见有人来找,就把钱包带回家中。”高荣波说,当时赶着做朋友的车,他想着回家之后通过身份证寻找钱包主人。

回家后,经高荣波仔细查看,发现了一张快递单,并通过快递单上的电话,联系了失主董先生。“经过核实,我确认了董先生的身份,并将钱包还给了他。”

前来送锦旗的董先生介绍,当天晚上他喝了两瓶啤酒,坐在台阶上乘凉,看到一位熟人后,他上前与对方聊天。“大约半个多小时之后,我相中了路边的一个包,准备付钱时,发现钱包不见了。”董先生说,他立即赶到乘

凉的地方寻找,但一无所获。

“以前朋友也丢过包,里面现金等东西被别人拿走后,包一般丢弃到附近,我和朋友找了周边近千米范围,但没能找到我的钱包。”董先生说,钱包里有7000多元现金,身份证及若干银行卡,“钱我就没想过能找回来,我只希望能找到证件和银行卡,补办起来太麻烦了。”

董先生与朋友一起,再看自己的钱包时,里面的钱一分不少。“我当时拿出部分现金想感谢他,但对方一口拒绝了。”董先生说,这样的朋友,值得他一辈子去结交。

据了解,高荣波家庭条件一般,其父亲年前因病入院,欠下不少外债,但越是在这种情况



高荣波检查消防器材。本报记者 张伟 摄

下,高荣波不为钱所动,感动了董先生和他的朋友。面对大家的

赞许,这名从军16年的老兵平静地说,这都是他应该做的。

出租车招呼点“失去作用且年久失修”

统一拆除暂无新设计划



本报泰安7月6日讯(记者 王世腾) 6日,记者从泰安市住建局了解到,拆除泰城出租车招呼点主要是因为其失去原本作用,并年久失修也出现歪倒砸人的情况,6月底开会确定拆除,不会再新建。

“出租车招呼点都是按要求统一拆除,下一步怎么做还需等通知。”6日,泰安市户外广

告办工作人员说,原本的出租车招呼点已设立多年,他们也不清楚具体情况。“6月底开会决定拆除的,现在都拆完了。”泰安市住建局创城指挥部工作人员说,现在很少有市民在出租车招呼点等车,招呼点已失去原本作用。好多出租车招呼点年久失修铁架出现生锈,也出现招呼点歪倒砸到行人的情况,因此才会统一拆除,近期不会再新建。

泰安市交通运输局出租科工作人员介绍,出租车招呼点

是10年前,有政协委员建议在泰城主要街道上设置出租车招呼点,住建部门经过调研在泰城主要街道上设置了多个出租车招呼点。在哪设置?设置多少个?交通部门没进一步参与。“如果下一步需再设置出租车招呼点,希望能征求交通部门意见,在主要路段设置更加合理的出租车招呼点。”工作人员说,现在出租车招呼点全部拆除,出租车就可随意在路边招手即停了。

记者查阅资料发现,去年

11月25日,泰安市城管执法局徐家楼执法所联合徐家楼办事处,对辖区内出租车招呼点、三角公交指示牌、刀旗广告牌等不能提供合法手续的广告牌,进行集中清理,共拆除20处出租车招呼点,32处三角公交指示牌,1处大型落地广告,90余块刀旗广告牌。现场执法人员介绍,出租车招呼点,三角公交指示牌、刀旗广告牌等广告牌匾,都没有合法手续,属于违规设置。“一些广告公司想借助这种方式,蒙混过关逃避处罚。”

街头将增设千余新果皮箱

本报泰安7月6日讯(记者 王世腾) 近日,泰城东岳大街、等主次道路两侧以及泰山火车站等重点区域开始增设新果皮箱,果皮箱分为可回收物和其他垃圾两个箱子,并带烟灰缸。

6日,市环卫处工作人员介绍,为解决泰城沿街果皮箱数量少,不能满足正常使用的问题,市环卫处计划在泰城东岳大街、擂鼓石大街、岱宗大街、普照寺路、文化路等主次道路两侧以及泰山火车站等重点区域增设1000多个果皮箱,近日将全部安装到位。

公益汇演筹款万余元

救助白血病少年



一位小朋友捐出自己攒的零花钱。本报记者 刘真 摄

本报泰安7月6日讯(记者 刘真) 7月5日,肥城市七色花志愿者中心携手桃都青少年宫,为杨庄矿白血病孩子郭翔宇发起募捐活动。现场筹得善款13335元,志愿者把所有善款现金交给了郭翔宇的妈妈。

7月5日晚,来自七色花志愿者中心的志愿者们正在为一名15岁的白血病患者举行捐款活动,许多不愿透露姓名的爱心人士赶到活动现场捐款。七色花志愿者中心还精心准备了一场精彩的爱心义演,其中一位参加义演的小朋友,还把自己平时攒下的零花钱投入到捐款箱中。

郭翔宇今年15岁,家住肥城市老城镇杨庄煤矿社区。于2011年11月5日在山东大学齐鲁医院确诊为急性淋巴细胞白血病,并一直在其医院进行化疗治疗,2014年9月份完成第一期治疗。但不幸的是2015年1月,在定期复查时,医生告知白血病又复发了,并同时说以后紧靠化疗无法维持。目前唯一的办法就是尽快做骨髓干细胞移植手术,且手术费用不菲。

从得病到现在,有三分之二的时间是在医院度过的,做化疗的时候有时不顺,光血浆和血小板都输不计其数,而且还高烧不退容易感染,每次不

到返院时间就得回去住院,中间有两次感染特别厉害,一次是真菌感染,一次是肺部纤维化。郭翔宇的爸爸郭泗勇、妈妈李桂玲都在杨庄煤矿工作,自患病以来妈妈已休长假没了收入。三年以来治疗就花了60余万元,不仅花光了家里的所有积蓄,亲朋好友都借遍了。

7月5日晚上的募捐公益演出,七色花共为白血病患者筹款13335元,晚会现场募捐1735元,其余善款均来自于部分爱心企业及负责人。在7月5日募捐现场,七色花志愿者把所有善款现金交给了郭翔宇的妈妈。



排列3 15180期 020
排列5 15180期 02020
大乐透 15077期
01 16 17 22 28 02 09

(张伟)